

Príloha č.1 k Stanovisku k projektu

Názov projektu:	Projekt_1734_Nahradenie systému IS EOO		
Žiadateľ:	Generálna prokuratúra SR		
Výzva:	Program Slovensko		
Schválená projektová dokumentácia	Názov	Verzia dokumentácie	Zo dňa
	Projektový zámer – detailný	V 1.6	19.6.2023
	Prístup k projektu – detailný	V 1.4	21.6.2023
	BC/CBA	V 1.4	19.6.2023
	Zoznam rizík a závislostí	V 1.0	28.4.2023
Oblasť hodnotenia	Hodnotenie MIRRI (ÁNO/NIE/ NERELEVANT NÉ)	Podmienka k oblasti hodnotenia Zdôvodnenie hodnotenia	
Projektový zámer - Manažérske zhrnutie	Áno	<p>Žiadateľ uviedol stručný popis projektu, dôvod jeho realizácie a obsah projektu</p> <p>Z vecného pohľadu projekt rieši problematiku evidencie odsúdených osôb, Registra trestov, procesov týkajúcich sa evidencie a spracovania údajov o odsúdených osobách, poskytovania informácií o odsúdeniach a iných súvisiacich rozhodnutiach iným ústredným orgánom členských štátov EÚ a podľa medzinárodných zmlúv, ako aj poskytovania výpisov a odpisov z registra trestov oprávneným subjektom a dotknutým FO a PO.</p> <p>V rámci navrhovaného riešenia budú implementované úpravy a doplnenie funkcionalít systému IS EOO / RTO - Evidencia odsúdených osôb (isvs_533) a súvisiacich komponentov resp. riešení v správe GP SR. V súvislosti so zmenami budú upravené aj existujúce elektronické služby týkajúce sa poskytovania výpisu a odpisu z registra trestov a implementované nové elektronické služby pre FO a PO, ktoré napomôžu efektívnejšej komunikácii medzi GP SR a dotknutými FO/PO (napr. služby týkajúce sa zosúlad'ovania evidencií, rezervovania si termínov), prípadne medzi GP SR a inými inštitúciami/orgánmi (poskytovanie verejných listín).</p>	
Projektový zámer - Motivácia a rozsah projektu – súlad so strategickými dokumentami	Áno	<p>Projektový zámer obsahuje konkrétny popis súladu navrhovaného projektu s cieľmi relevantných strategických dokumentov</p> <p>Hlavnými hnacími prvkami (drivers) GP SR pre realizáciu navrhovaného projektu sú:</p> <ul style="list-style-type: none"> potreba transpozície smernice Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2019/884 zo 17. apríla 2019, ktorou sa mení rámcové rozhodnutie Rady 2009/315/SVV, pokiaľ ide o výmenu informácií o štátnych príslušníkoch tretích krajín a pokiaľ ide o Európsky informačný systém registrov trestov (ECRIS), a ktorou sa nahrádza rozhodnutie Rady 2009/316/SVV 	

		<ul style="list-style-type: none"> • implementácia Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2019/816, ktorým sa zriadil centralizovaný systém na identifikáciu členských štátov, ktoré majú informácie o odsúdeniach štátnych príslušníkov tretích krajín a osôb bez štátnej príslušnosti (ECRIS-TCN), s cieľom doplniť Európsky informačný systém registrov trestov, a ktorým sa mení nariadenie (EÚ) 2018/1726 (ďalej len „nariadenie“). • nastaveného rozsahu preukazovania miery bezúhonnosti aj v zmysle nálezu Ústavného súdu Slovenskej republiky sp. zn. PL. ÚS 15/06-95. <p>Dotknuté prioritné osy v zmysle NKIVS:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Prioritná os 1: Lepšie služby</i> Cieľ: <ul style="list-style-type: none"> ○ Zvýšiť podiel elektronickej komunikácie s verejnou správou – ukazovateľ: Počet listinných doručení zaslaných v rámci verejnej správy; ○ Zvýšiť spokojnosť a dôveru osôb a subjektov verejnej správy s elektronickými službami – ukazovateľ: Úroveň spokojnosti so sledovanými službami. • <i>Prioritná os 2: Digitálna a dátová transformácia</i> Cieľ: <ul style="list-style-type: none"> ○ Dobudovať digitálne prostredie založené na zdieľaní údajov vo verejnej správe – ukazovateľ: Podiel sledovaných systémov, ktoré stotožňujú vstupujúce údaje s referenčným.
Projektový zámer - Zainteresované strany	Áno	<p>Žiadateľ identifikoval jednotlivých aktérov projektu</p> <ul style="list-style-type: none"> • Generálna prokuratúra Slovenskej republiky • Krajské/okresné prokuratúry • Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky • Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky • Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky • Členské štáty EÚ • Súdny SR • Ine oprávnené štáty • eu-Lisa • Občan/Podnikateľ • Orgány činné v trestnom konaní • Ďalšie orgány verejnej moci
Projektový zámer - Ciele projektu	Áno	<p>Projekt má kvantifikované relevantné ciele a merateľné ukazovatele projektu</p>

<p>a merateľné ukazovatele</p>		<p><i>Projekt nerieši priamo optimalizáciu procesných postupov (reformu) verejnej správy, personálneho zabezpečenia a organizačného zabezpečenia, ale riešenia jednotlivých funkcionalít optimalizujú výkon existujúcich procesných postupov</i></p> <p><i>Merateľné ukazovatele:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Zvýšenie miery automatického spracovania výpisu a odpisu z RT overovaním údajov voči registrom to AS IS 80% - TO BE 85%</i> • <i>Zníženie počtu vydaných odpisov registra trestov na iné účely ako trestného konania AS IS 453 186 ks – TO BE 407 867 ks</i> • <i>Zvýšenie počtu vydaných výpisov z RT pre PO prostredníctvom elektronickej služby AS IS 0 ks – TO BE 1000 ks</i> • <i>výpis z registra trestov pre prácu s deťmi podľa osobitného predpisu, špecializovaný výpis z registra trestov,</i> • <i>odpis registra trestov pre vybrané povolania AS IS 2 KS - TO BE 5 KS</i> • <i>Zavedenie nových elektronických koncových služieb- AS IS 4 KS - TO BE 8 KS</i> • <i>Zníženie času potrebného na spracovanie jednej el. doručenej informácie do RT (informácie zo súdu/prokuratúry/matriky atď.) AS IS 100% - TO BE 80%</i>
<p>Projektový zámer - Špecifikácia potrieb koncového používateľa</p>	<p>Áno</p>	<p>V projekte sú identifikované potreby koncového používateľa a bol zrealizovaný zákaznícky prieskum</p> <p><i>Za účelom špecifikácie potrieb koncových používateľov sa v dňoch 11. – 26.08. 2022 uskutočnil používateľský prieskum a to formou dotazníka prostredníctvom nástroja Google forms. Samotný prieskum bol zverejnený a verejnosť bola požiadaná o spätnú väzbu prostredníctvom webového sídla GP SR a stránky GP SR na Facebook-u.</i></p> <p><i>Cieľom tohto prieskumu bolo zozbierať skúsenosti s používaním elektronických služieb registra trestov v rámci aktuálneho riešenia, ako aj potreby a očakávania koncových používateľov na budúce riešenia resp. služby.</i></p> <p><i>Prieskumu sa zúčastnilo 72 respondentov, ktorí boli kategorizovaní podľa veku, pohlavia a vzdelania.</i></p>
<p>Projektový zámer - Riziká a závislosti</p>	<p>Áno</p>	<p>Žiadateľ identifikoval a vyhodnotil riziká a závislosti</p> <p>I_01_a_M_02_1_PRILOHA_1_REGISTER_RIZIK-a-ZAVISLOSTI_EOO_GPSR.xlsx</p>
<p>Projektový zámer – Alternatívy a MCA</p>	<p>Áno</p>	<p>V projekte sú identifikované alternatívy riešenia projektu a vykonaná MCA</p> <p>V projekte bolo zvažované použitie SW s otvoreným zdrojovým kódom (open source)</p> <p><i>Na technologickej úrovni GP SR už v súčasnom stave využíva Open source SW (napr. Liferay, Framework Angular a jeho knižnice, Wildfly a pod.) a predpokladá sa jeho využitie aj v rámci implementácie funkcionalít projektom napr. pri optimalizácii extranet portálu (viď požiadavka RNF_004). Uvedené nemá dopad na definíciu funkcionálnych požiadaviek a stanovenie celkovej ceny projektu. Z pohľadu funkčného nie je evidované žiadne na trhu dostupné open source riešenie, ktoré poskytuje funkčnosti registra trestov SR.</i></p>

Projektový zámer – Požadované výstupy	Áno	<p>Žiadateľ definoval požadované projektové výstupy a produkty</p> <p><i>Pre implementované zmeny budú dodané nasledovné špecializované a manažérske produkty, ktoré budú kompletne pokrývať celý rozsah dodávky popísaný v biznis, aplikačnej a technologickej architektúre.</i></p> <p><i>Výstupom projektu je úprava a doplnenie funkcionalít systému IS EOO / RTO - Evidencia odsúdených osôb (isvs_533) a súvisiacich komponentov resp. riešení v správe GP SR</i></p>
Projektový zámer – náhľad architektúry	Áno	<p>Žiadateľ popísal cieľový produkt projektu z pohľadu biznis/aplikačnej/technologickej architektúry</p> <p><i>Projektový zámer obsahuje stručný náhľad budúcej IT architektúry (biznis, aplikačná, technologická). Detailný pohľad na architektúru je predmetom dokumentu Prístup k projektu.</i></p>
Projektový zámer – Legislatíva	Nerelevantné	<p>Žiadateľ popísal zmeny v oblasti legislatívy potrebné pre naplnenie cieľov a dodanie výstupov projektu</p> <p><i>V prípade realizácie navrhovaného projektu nie je potrebné realizovať legislatívne zmeny v súvislosti s naplnením cieľov projektu, naopak, projekt adresuje prijaté ako aj v čase spracovávania tohto dokumentu navrhované legislatívne úpravy.</i></p>
Projektový zámer – Rozpočet a prínosy	Áno	<p>Žiadateľ popísal a vyčíslil indikatívne náklady a prínosy projektu</p> <ul style="list-style-type: none"> • Celkový rozpočet projektu: 4 965 176,72 EUR s DPH • Výška plánovaných ročných nákladov na prevádzku: 645 664 Eur s DPH • Rok návratnosti projektu: 5 a BCR: 3,14 <p><i>Kvantifikované prínosy v rámci BC/CBA môže rozdeliť do dvoch skupín:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Šetrenie času zamestnanca GP SR ako aj zamestnancov súdov, prokuratúr a matrik pri prijatí a zapisovaní informácií alebo správy do registra trestov • Šetrenie času zamestnancov GP SR na spracovanie číselníkov • Šetrenie času zamestnanca a občana pri vyhotovení výpisu z RT • Šetrenie času zamestnanca a občana pri zosúladovaní stavu evidencie v registri trestov • Šetrenie času občana pri rezervácii termínu na RT pri nahliadnutí do elektronickej evidencie • Šetrenie času zamestnanca pri zosúladovaní evidencie s registrom trestov ČR • Šetrenie času zamestnanca pri poskytovaní informácií z úschovne dokumentácie RT • Šetrenie času občana na získanie výpis z registra trestov pre právnickú osobu • Šetrenie času občana pre vybavenie žiadosti o výpis z RT v zmysle nariadenia IMI • Šetrenie času občana na vybavenie výpisu z RT zo štátov Európskej únie • Šetrenie času občana na rýchlejšie vybavenie žiadostí pri osobnej návšteve • Šetrenie času zamestnanca pri mikrofilmovej archivácii a indexácii

Projektový zámer – Harmonogram	Áno	<p>Žiadateľ spracoval detailný plánovaný harmonogram projektu, vrátane jednotlivých fáz projektu a identifikoval metódu jeho riadenia</p> <ul style="list-style-type: none"> - Predpokladaná dĺžka trvania realizačnej fázy je stanovená na 27 mesiacov a termínom začatia najneskôr 01/2024 s termínom dokončenia do 03/2026 - projekt bude realizovaný -Waterfal
Projektový zámer – Projektový tím	Áno	V Projektovom zámere je stanovené zloženie RV a projektového tímu
Projektový zámer – Pracovné náplne	Áno	V Projektovom zámere sú zadefinované rámcové pracovné náplne členov projektového tímu <i>Uvedené v prístupe k projektu</i>
Projektová dokumentácia a evidenčná povinnosť v MetaIS	Áno	<p>Projektová dokumentácia pre iniciačnú fázu je vypracovaná v súlade s vyhláškou 85/2020 Z.z. o riadení projektov</p> <p><i>Všetky dokumenty vypracované počas realizácie projektu musia byť v súlade s vyhláškou 85/2020 Z.z. o riadení projektov a publikované v MetaIS</i></p> <p>Žiadateľ splnil evidenčnú povinnosť v zmysle zákona 95/2019 Z.z. o ITVS, § 12 evidenčná povinnosť v MetaIS</p> <p><i>V MetaIS sú evidované všetky entity, ich atribúty a vzťahy</i></p>
Katalóg požiadaviek	Áno	<p>Žiadateľ vypracoval Katalóg požiadaviek, ktorý je súčasťou dokumentu BC/CBA</p> <p><i>Katalóg požiadaviek je spracovaný v rozsahu funkčných,, nefunkčných a technických požiadavky.</i></p>
Prístup k projektu – Biznis vrstva	Áno	<p>Projekt podrobne popisuje súčasný stav a navrhované riešenie z pohľadu biznis architektúry</p> <p><i>Súčasťou kapitoly je podrobne popísaný súčasný ako aj navrhovaný - budúci stav architektúry (biznis, aplikačnej a technologickej) aj s príslušnými architektonickými modelmi.</i></p> <p><i>Dôjde k zmene existujúcich služieb poskytovania výpisu a odpisu z RT. Nový zákon o RT prináša nové typy výstupov a teda väčšiu diverzifikáciu ich obsahu. Zásadné zmeny spočívajú v zavedení viacerých typov výpisov a odpisov na základe účelu, na ktorý sa vydávajú, čomu bude prispôsobený aj ich obsah.</i></p>
Prístup k projektu – Aplikačná vrstva	Áno	<p>Projekt podrobne popisuje súčasný stav a navrhované riešenie z pohľadu aplikačnej architektúry a sú identifikované a popísané plánované integrácie a prepojenia. Navrhované riešenie je v súlade so zákonom 305/2013 Z.z. o Governmente, § 10 spoločné moduly (autentifikačný modul - IAM , modul elektronických formulárov – MEF, modul elektronických schránok – eDESK, modul procesnej integrácie a integrácie údajov – CSRÚ, platobný modul – MEP, modul elektronického doručovania – MED, modul centrálnej elektronickej podateľne – CEP)</p> <p>Využívanie nadrezortných centrálnych blokov a podporných spoločných blokov (SaaS)</p>

		<p><i>Nie je relevantné pre projekt, nebudú využitú podporné spoločné bloky (SaaS).</i></p> <p>Prehľad plánovaného využívania podporných spoločných blokov (SaaS) <i>V projekte nie je plánovaná žiadna nová integrácia na spoločné moduly. Budú využitú existujúce integrácie, ako sú uvádzané v súčasnom stave.</i></p> <p>Prehľad plánovaných integrácií ISVS na nadrezortné centrálné bloky – spoločné moduly <i>Nie je relevantné pre projekt, neplánuje sa žiadna nová integrácia na Modul procesnej integrácie a integrácie údajov.</i></p> <p>Poskytovanie údajov z ISVS do IS CSRÚ <i>Nie je relevantné pre projekt, neplánuje sa žiadne poskytovanie ďalších údajov prostredníctvom IS CSRÚ.</i></p> <p>Prehľad plánovaných integrácií ISVS na nadrezortné centrálné bloky - modul procesnej integrácie a integrácie údajov (IS CSRÚ) <i>Nie je relevantné pre projekt, neplánuje sa žiadna nová integrácia na Modul procesnej integrácie a integrácie údajov</i></p> <p>Poskytovanie údajov z ISVS do IS CSRÚ <i>Nie je relevantné pre projekt, neplánuje sa žiadne poskytovanie ďalších údajov prostredníctvom IS CSRÚ.</i></p> <p>Konzumovanie údajov z IS CSRÚ <i>Nie je relevantné pre projekt, neplánuje sa žiadna konzumácia údajov prostredníctvom IS CSRÚ.</i></p>
Prístup k projektu – Dátová vrstva	Nerelevantné	<p>Projekt popisuje navrhované riešenie z pohľadu dátovej vrstvy a dátového rozsahu. Navrhované riešenie je v súlade so strategickou prioritou NKIVS otvorené údaje a s vyhláškou 78/2020 Z.z. o štandardoch pre ITVS, § 40 Poskytovanie otvorených údajov</p> <p><i>Predmetom projektu nie je manažment dát ani referenčných údajov.</i></p> <p><i>Projekt neimplementuje a nezavádza žiadne nové referenčné údaje. Princíp „Jedenkrát a dost“ bude však zabezpečený prostredníctvom integrácií pre oprávnené osoby, ktoré majú prístup k informáciám z RT (Výpis / Odpis formou verejnej listiny). RT vzhľadom na ochranu citlivých osobných údajov nebude vyhlásený ako referenčný register.</i></p>
Prístup k projektu – Technologická vrstva	Áno	<p>Projekt podrobne popisuje súčasný stav a navrhované riešenie z pohľadu technologickej architektúry. Navrhované riešenie je v súlade so strategickou prioritou NKIVS vládny cloud a zákonom 305/2013 Z.z. o e-Governmente, § 10a Vládny cloud</p> <p><i>Projektový prístup obsahuje detailný náhľad technologickej vrstvy budúcej IT architektúry.</i></p>

Prístup k projektu – Bezpečnostná architektúra	Áno	Projekt popisuje stav riešenia bezpečnostnej architektúry
Prístup k projektu – Závislosti na ostatné IS/projekty	Nerelevantné	Žiadateľ identifikoval a uviedol prehľad projektov, ktoré sú v štádiu vývoja a v korelácii s projektom. Navrhované riešenie je v súlade so zákonom 305/2013 Z.z. o e-Governmente, § 25 , odsek (7) – verejne dostupné aplikačné rozhranie <i>Projekt nie je závislý na plánovaných resp. realizovaných projektoch.</i>
Prístup k projektu – Zdrojové kódy	Áno	V projekte sú stanovené požiadavky na zdrojové kódy, spôsob ich preberania a spôsob archivácie. Navrhované riešenie je v súlade so zákonom 95/2019 Z.z. o ITVS, § 15, odsek (2) bod d) EUPL a zabránenie vendor – lock a vyhláškou 78/2020 Z.z. o štandardoch pre ITVS, § 31 Centrálny repozitár zdrojových kódov <i>Úspešný uchádzač bude povinný pri akceptácii Diela odovzdať verejnemu obstarávateľovi úplný a aktuálny zdrojový kód, úplnú technickú dokumentáciu a príručky k systému. Autorské práva a s nimi súvisiace práva budú vysporiadané podľa zmluvných podmienok. Obstarávateľ bude vlastniť majetkové práva ku dielu a tiež právo akýmkoľvek spôsobom meniť/upravovať/poskytovať kompletnú dokumentáciu vrátane zdrojového kódu tretími stranami.</i>
Prístup k projektu – Prevádzka a údržba	Áno	V projekte sú stanovené požiadavky na prevádzku a dostupnosť budovaného/rozvíjaného ISVS <i>Prevádzka informačných systémov je zabezpečená prostredníctvom interných zamestnancov GP SR na úrovni L1 a L2. Úroveň L3 je zabezpečená prostredníctvom externého subjektu na základe uzatvorenej SLA zmluvy. SLA zmluva zahŕňa služby prevádzkovej podpory, služby údržby a služby rozvoja.</i>
Prístup k projektu – Implementácia a preberanie výstupov	Áno	V projekte sú stanovené požiadavky na implementáciu a preberanie výstupov projektu
BC/CBA (ekonomická analýza)	Áno	Rozpočet projektu je 4 965 176,72 EUR s DPH <i>Projekt má vypracovaný položkový rozpočet v predpísanej štruktúrovanej forme, analýzu celkových nákladov na vlastníctvo a má vyhodnotenú ekonomickú a finančnú efektívnosť.</i>
Celkové hodnotenie projektu		<i>Na základe výsledkov hodnotenia uviesť jednu z variant celkového hodnotenia:</i> Schválenie projektu

Registratúrne číslo záznamu: 065568/2023

Číslo záznamu: 065568/2023

Vec: Súhlasné stanovisko_GP SR_projekt_1734 Nahradenie systému IS EOO

Parafa	Dátum/čas	Meno	Pozícia	Org.útvár	Funkcia	V zast.	Zastúpil	Poznámka
Schválenie – podpísanie spracovateľom	22.06.2023 15:31	Bystrianová, Helena, Mgr.	referent 4	oPMHIT	referent	Nie		
Schválené	22.06.2023 15:45	Papánek, Radoslav, Mgr.	vedúci	oPMHIT	vedúci oddelenia	Nie		Schvaľujem so zmenami
Schválené	22.06.2023 18:54	Bezek (SITVS), Martin, Ing.	vedúci	SITVS	generálny riadiateľ sekcie	Áno	Bezek, Martin, Ing.	Schvaľujem bez zmien
Ukončiť spracovanie - odoslanie	23.06.2023 08:57	Bystrianová, Helena, Mgr.	referent 4	oPMHIT	referent	Nie		